

## Извештај о спровођењу пројекта „Зелена патрола на делу” Војвођанске зелене иницијативе

### О конкурс

Агенција за борбу против корупције је расписала пети по реду конкурс за доделу средстава организацијама цивилног друштва 9. фебруара 2015. године. Конкурсна комисија је на основу унапред дефинисаних критеријума највећи број бодова (95,86) доделила пројекту „Зелена патрола на делу” које је поднело удружење грађана „Војвођанска зелена иницијатива”.

Уговор између Агенције за борбу против корупције и Војвођанске зелене иницијативе је потписан 28. априла 2015. године, укупна новчана средства од 1.829.000 динара уплаћена су на наменски рачун 13. маја 2015. године, а као крајњи рок за реализацију пројектних активности одређен је крај априла 2016. године.

### Спровођење пројекта и резултати

Током спровођења пројекта снимљено је и емитовано 12 полусатних емисија на 50 телевизија. Емисије су емитоване на ТВ Војводина сваког првог понедељка у месецу и у три репризна термина, као и на другим локалним, регионалним и страним телевизијама. У просеку, свака четврта емисија, односно случај је решен захваљујући емитовању, односно покренута је процедура за умањење последица корупције.

Војвођанска зелена иницијатива је редовно извештавала Агенцију за борбу против корупције о активностима које спроводи. Током реализације пројекта, 18. јануара 2016. године, Војвођанска зелена иницијатива је упутила Агенцији за борбу против корупције захтев за пренамену финансијских средстава и то тако да се од дела средстава намењених штампању публикација у износу од 9.400 динара омогући плаћање накнаде за извршени платни промет. Наиме, приликом писања предлога буџета Војвођанска зелена иницијатива није предвидела трошкове наплате накнаде платног промета, а банка код које је отворен наменски рачун по аутоматизму једном месечно, у зависности од износа платног промета, одузима средства. Агенција за борбу против корупције је писменим путем 4. фебруара 2016. године дала сагласност за пренамену средстава по предлогу подносиоца захтева.

### Извештаји и закључак

По завршетку реализације пројектних активности Војвођанска зелена иницијатива је 25. маја 2016. године послала завршни наративни и финансијски извештај, као и извештај ревизора. Увидом у наративни део извештаја Агенција је констатовала да недостају детаљније информације о активностима, резултатима, ризицима и начину евалуације пројектних активности и затражила еј његову допуну. Војвођанска зелена иницијатива је 20. јуна 2016. године доставила допуњен наративни извештај. Агенција је оценила да је допуњен извештај релативно квалитетно написан и да читаоцу даје увид у најзначајније активности и резултате пројекта. У извештају о извршеној ревизији утврђено је да буџетом пројекта нису одовојено опредељени трошкови који се по датим буџетским линијама финансирају из средстава Агенције, а који из средстава суфинансијера. Из тог разлога је Агенција 3. јуна 2016. године тражила допуну ревизорског извештаја, односно дала инструкцију Војвођанској зеленој иницијативи да ревизору достави информације о буџетским линијама финансираним из средстава Агенције. У коригованом извештају о извршеној ревизији констатовано је да је Војвођанска зелена иницијатива у оквиру буџетске категорије *Путни трошкови* исказала трошкове исхране у износу од 201.675,25 динара који буџетом пројекта нису предвиђени. Ревизор, међутим, није имао увид у наративни део буџета, који је Војвођанска зелена иницијатива приликом подношења предлога пројекта доставила Агенцији, а у коме су опредељени трошкови исхране као буџетска линија *Per*

*diet* у оквиру буџетске категорије *Путни трошкови*, па је из тог разлога ревизор извео закључак да ови трошкови првобитно нису били планирани. Увидом у финансијски извештај и приложене рачуне, Агенција је утврдила да су сви трошкови везани за реализацију пројекта приказани истинито и објективно.

Извештај сачинила:  
Ксенија Митровић